
 

 

Statutul Cercului Științific Studențesc Mediul și Societatea 

 

În viziunea Uniunii Europene și a Universității Ștefan cel Mare Suceava noi studenții geografi 

avem datoria morală de a fi în avangarda acțiunilor pentru protecția mediului. 

La inițiativa domnului profesor Dumitru Mihăilă în data de 21 martie 2012 a luat naștere 

C.S.S.M.S*. 

 

Constituirea C.S.S.M.S. 

Pentru a avea o organizare cât mai bună și mai eficientă care să reprezinte cercul științific la 

cele mai înalte niveluri, la prima ședință a avut loc alegerea studenților reprezentativi și 

constituirea organigramei interne. Prin propuneri și vot democratic s-a hotărât ca funcțiile în 

cadrul cercului să fie atribuite în felul următor: 

- Președinte: Moscal Sorin-Gheorghe 

- Vicepreședinte: Grădinaru Maria-Georgiana 

- Secretar științific: Lazurca Liliana-Gina 

- Responsabil redacțional cu materialele științifice publicate/afișate sub titulatura 

cercului: Buhuceanu Neculai-Gabriel 

- Membrii permanenți ai colectivului redacțional: Grămadă Vasile-Ștefan, Lungu 

Marius, Popa Valentina 

La aceștia se adaugă numeroși studenți care își aduc aportul sub diferite forme la rezolvarea 

problemelor cercului și implicit a problemelor legate de relația societate-mediu. 

 

Sunt interesat! Cum să ajung membru în C.S.S.M.S.? 

În primul rând felicitări pentru acest prim pas făcut. Studenții care doresc o schimbare a 

percepției societății în raport cu mediul, care vor să interacționeze și să învețe lucruri noi sunt 

așteptați să facă parte cu energia, dinamismul și entuziasmul lor din C.S.S.M.S. 



Invităm să facă parte din rândurile noastre pe acei studenți care dau dovadă de seriozitate, 

profesionalism și aplecare față de problemele de mediu. 

În luarea hotărârilor în cadrul cercului privind acțiunile prezente și viitoare se va ține cont de 

opiniile tuturor membrilor acestuia. Statutul de membru al cercului presupune anumite îndatoriri 

și drepturi ale membrilor săi  (Anexa 1). 

 

Alegerea logo-ului 

 

Chiar de la constituirea C.S.S.M.S. s-a propus alegerea unei sigle reprezentative pentru cercul 

științific. 

Această siglă originală, reprezentativă trasmite mesajul sintetizator al acțiunilor întreprinse de 

membrii cercului și anume: necesitatea vitală de ocrotire a tuturor componentelor naturale ale 

mediului geografic din aria județului Suceava sau din zone mai îndepărtate. 

Sigla va fi ulterior imprimată pe diferite materiale de promovare a inițiativelor noastre, 

pliante, fluturași, afișe, tricouri, șepci, insigne etc. 

Cei care doresc să sprijine financiar sau material acțiunile cercului o pot face prin a ne ajuta 

cu materialele de promovare, într-o primă etapă și ulterior pe alte căi care să răspundă 

necesităților noastre. 

 

Obiectivele C.S.S.M.S 

Încă de la prima ședință s-au conturat câteva obiective și activități care vor fi la baza bunei 

funcționări a cercului:  

- monitorizarea dinamicii componentelor mediului; 

- monitorizarea interacțiunilor societate-mediu; 

- evidențierea evenimentelor, fenomenelor și proceselor cu impact puternic asupra       

mediului prin cercetarea lor amănunțită ca studii de caz; 

- aducerea la cunoștința studenților și masteranzilor a cazurilor de poluare a mediului; 

- analiza relațiilor ce se stabilesc între diferite activități umane și mediul etc.; 



- întruniri cu diverși specialiști de mediu;  

- aplicații practice și vizite de lucru. 

 

Stabilirea calendarului de lucru al cercului 

Membrii cercului se vor întâlni în sala 216 a corpului E în ședințe lunare ordinare care vor 

avea o durată de aproximativ 2 ore. În timpul acestora se vor discuta probleme ce vor atinge 

obiectivele precizate anterior. O parte din întâlnirile membrilor cercului vor avea un caracter 

aplicativ în instituții din afara Universității "Ștefan cel Mare" Suceava sau în diverse locații din 

teren unde problemele de mediu necesită analiză și rezolvare. 

Facultatea de Istorie și Geografie va sprijini în limita posibilităților activitățile cercului. 

De asemena s-a hotărât constituirea pe pagina web a Facultății de Istorie și Geografie a unei 

interfețe de lucru accesibile printr-un link, pe care să se posteze informații diverse cu privire la 

activitățile și acțiunile cercului sau diferite anunțuri din aria de interes a membrilor acestuia. 

 

Activitățile  practice ale C.S.S.M.S. 

În ceea ce privește activitățile practice la care vor participa membrii cercului acestea vor fi 

diverse și se vor desfășura în locații diverse în funcție de activitatea propusă. 

Studenții vor avea ocazia să îmbine cunoștințele dobândite la orele de curs cu realitatea din 

teren, vor avea posibilitatea de a îmbina teoria cu practica . 

Membrii cercului vor avea posibilitatea de a cunoaște locuri și lucruri noi, interesante, de a 

socializa cu oameni din diferite medii și profesii și de a se implica în rezolvarea unor probleme 

de mediu (ecologizarea unor zone, studii de caz și emitere de măsuri pentru îmbunătățirea 

calității mediului în zone nevralgice, plantări de arbori, popularizarea unor idei etc.). 

 

Relațiile de colaborare ale C.S.S.M.S. 

Cercul științific studențesc "Mediul și Societatea" al tinerilor geografi suceveni își propune să 

țină o legătură strânsă cu toți actorii economici, sociali și decizionali implicați în problematica 

mediului și să participe activ prin diferite acțiuni la rezolvarea unor probleme de mediu din aria 

municipiului Suceava și a județului Suceava. Deasemenea cercul își propune să aibă un 

parteneriat foarte activ cu instituții precum Agenția pentru Protecția Mediului Suceava, Garda de 

Mediu, Serviciul de Gospodărire a Apelor, Primăria și Consiliul Județean Suceava, Direcția 

Silvică, GeoBucovina, GeoConcept, Fundația Heritage dar și cu diferite școli și licee. 



 

*Abreviere 

C.S.S.M.S. – Cercul Științic Studențesc Mediul și Societatea 


